
Frequently Asked Questions 
Kuinka monta lajia kukin mittari voi tallentaa? 

• L5300/L5200 voi varastoida jopa 55 lajia. 
• L622:een mahtuu jopa 32 lajia. 

Miten voin estää mittarini sammumisen sen ollessa 
yhdistettynä WoodStat Prohon? 

• L5300:n virta pysyy päällä, kun se on liitettynä 
tietokoneeseen mukana toimitetulla USB-kaapelilla. 

• L622:ssa on suositeltavaa asettaa mittari kalibrointitilaan 
sen ollessa kytkettynä. Kun olet valmis, muista poistua 
kalibrointitilasta akun tyhjenemisen estämiseksi, koska 
mittari ei sammu automaattisesti tässä tilassa. 

Mitä mittarissa oleville tiedoilleni tapahtuu 
lataamisen jälkeen? 

	 Tietosi säilyvät mittarissa. Käyttäjä voi poistaa ne tai jättää 
ne mittariin. Suosittelemme varmuuskopioimaan tietosi 
WoodStat Prossa ennen mittarin tietojen poistamista. 

Ovatko L5300:n ja L622:n liitäntäkaapelit samat? 

	 Ei, liitäntäkaapelit ovat erilaisia ja yhteensopimattomia. 

Lataako liitäntäkaapeli L5300:n ladattavia akkuja? 

	 Ei, akut on ladattava L5300:n mukana toimitetulla erillisellä 
latauskaapelilla. 



Miksi L622-lukemissani ei ole aikaleimoja? 

	 Vanhemmassa L622:ssa ei ole mahdollisuutta tallentaa 
aikaa ja päivämäärää jokaiselle lukemalle. Jokaiselle 
ryhmälle on aikaleima. 

Miten voin tarkastella pika-aloitusopasta 
käynnistämättä ohjelmaa uudelleen? 

	 Napsauta näytön yläreunassa olevaa Ohje-välilehteä ja 
valitse sitten sininen kuvake, jonka otsikko on "Pika-
aloitusopas". 

Miten päivitän mittarini päivitysviestin poistuttua? 

	 Mittarin päivittäminen ponnahdusikkunan katoamisen 
jälkeen: 

1. Napsauta hiiren kakkospainikkeella mittarin nimeä. 
2. Valitse Asetukset. 
3. Napsauta Lisäasetukset-kohdan vieressä olevaa 

avattavan valikon nuolta. 
4. Valitse Päivitä laiteohjelmisto. 

Mitä minun pitäisi tehdä, kun olen tuonut tietoja 
mittaristani? 

• Voit järjestää tietosi seuraavasti: 
◦ Sijoita ne erillisiin tiedostoihin, joissa on eri 

ryhmänumerot. 
◦ Luo raportti valitsemalla tiedot, napsauttamalla 

ikkunan yläreunassa olevaa Tiedot-välilehteä ja 
valitsemalla haluamasi tiedostomuoto (PDF, CSV tai 
XLS). 


